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Будівельне шоу від HutJet:
компанія змонтувала prefab-
будинок за 8 годин
Корреспондент.biz,  9 квітня 2026, 14:50

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: надане рекламодавцем

28 березня в Києві компанія HutJet зробила те, що
зазвичай залишається «за кадром», — винесла
процес будівництва у відкритий простір і
перетворила його на подію.
На паркувальному майданчику ТЦ «Домосфера» за один світловий день
змонтували prefab-будинок Lake (α) площею 136 кв. м. Всього за 8 годин
три окремі модулі трансформувалися у повністю готовий житловий простір
— з внутрішнім оздобленням, меблями та інтегрованими інженерними
системами.

Подію відвідали представники девелоперського та креативного
середовища: Ярослав Корніяченко (Vlasne Misto), Андрій Федорів (Fedoriv
Group), Дмитро Дячук (DFD) та Юрій Коржевський (Zoloche Group).
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Формат відкритого монтажу дозволив не просто спостерігати за процесом,
а буквально прожити його. Поки будинок збирався на очах, гості
пригощались барбекю, пили шампанське та спостерігали, як будівництво,
яке зазвичай асоціюється з хаосом і шумом, перетворюється на точний,
майже хірургічний процес. Це був не просто монтаж. Це була демонстрація
нової якості.

Засновник HutJet Сергій Самусєв називає це частиною ширшої логіки:
«Ми хотіли показати, що будинок можна не будувати роками, а виробляти
за тижні. Наша модель “3+1”: три тижні виробництва і один день монтажу.
Наступна мета — 72 години на виробництво».

 

З цією швидкістю — це не компроміс, а інженерна точність. Prefab-
технологія дозволяє перенести всі складні процеси на виробництво: у
контрольоване середовище, де кожен елемент має чіткі параметри,
проходить обробку та інтегрується в систему ще до доставки на ділянку.
Prefab-будинки HutJet — це завершений продукт, із готовими інженерними
рішеннями, внутрішнім оздобленням і меблями.

HutJet фактично формує новий стандарт: будівництво без шуму, без бруду,
без випадковостей. Там, де кожен рух прорахований, а результат —
передбачуваний. В цьому і є головна зміна в сприйнятті процесу
будівництва. Житло більше не створюється роками, воно виробляється.
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